Ονοματεπώνυμο:


Αφού διαβάσεις την παρακάτω επιστολή, φαντάσου ότι είσαι ο αποδέκτης αυτής. Απάντησε στην επιστολή, προσπαθώντας να καλύψεις όλα τα θέματα που αναφέρονται σε αυτήν. 
Προς:Τον κο ΔΗΜΑΡΧΟ ΠΑΤΡΕΩΝ, 
Εμείς, τα  μέλη του Πολιτιστικού Συλλόγου Ζαρουχλεΐκων, διαμαρτυρόμαστε για την εικόνα που παρουσιάζει η περιοχή μας, στο θέμα της καθαριότητας, που είναι η χειρότερη των τελευταίων χρόνων και που δεν αρμόζει στον χαρακτήρα της πόλης μας.

Θεωρούμε απαράδεκτη την εικόνα των ασφυκτικά γεμάτων κάδων, για μέρες, εντός και εκτός πόλης – σε άλλες περιοχές ίσως και για εβδομάδες - ενώ γύρω από τους κάδους η εναπόθεση σκουπιδιών δημιουργεί μια μικρή χωματερή σε κάθε γειτονιά.

Θεωρούμε απαράδεκτο, όχι μόνο να μην αδειάζονται συστηματικά οι κάδοι, αλλά ούτε και να πλένονται, με αποτέλεσμα να αποτελούν εστία μολύνσεως για εμάς και τα παιδιά μας.

Θεωρούμε απαράδεκτο, πεταμένες ηλεκτρικές συσκευές, στρώματα και μπάζα να «στολίζουν» τις γειτονιές μας για μήνες.

Θεωρούμε απαράδεκτο να μην έχει οριστεί από το Δήμο περιοχή για να τοποθετούνται τα μπάζα με αποτέλεσμα ο κάθε «ευσυνείδητος» πολίτης να τα αφήνει όπου τον βολεύει.

Θεωρούμε απαράδεκτο να βλέπουμε σκουπίδια στους δρόμους, ιδιαίτερα στις άκρες όλων των επαρχιακών οδών και να ντρεπόμαστε, εμείς οι κάτοικοι για την εικόνα που παρουσιάζει η πόλη μας στους επισκέπτες μας.

Θεωρούμε απαράδεκτο στο κέντρο της πόλης, να βλέπουμε σακούλες σκουπιδιών από επιχειρηματίες και ιδιώτες, οι οποίοι δεν σέβονται τον κανονισμό καθαριότητας του Δήμου -αφού δεν επιβάλλονται τα προβλεπόμενα πρόστιμα – και αφήνουν τα σκουπίδια τους σε δημόσια θέα όποτε τους βολεύει!

Θεωρούμε απαράδεκτο να εξακολουθούν να καίγονται τα σκουπίδια με «φαιδρές» δικαιολογίες των ιθυνόντων και με τραγικές συνέπειες για την υγεία όλων μας μετά από την χρόνια υποβολή μας στις τρομερές διοξίνες που προκαλεί η καύση των σκουπιδιών!

Θεωρούμε απαράδεκτο το γεγονός ότι αν και φαινομενικά η Ανακύκλωση έχει ξεκινήσει εδώ και χρόνια στην πόλη, δεν έχει γίνει από πλευράς του Δήμου, καμία συστηματική ενημέρωση στους πολίτες, για το τι και πως ανακυκλώνουμε, με αποτέλεσμα να πηγαίνει χαμένη ή όποια προσπάθεια φιλότιμων και ευαισθητοποιημένων πολιτών!

Θεωρούμε απαράδεκτο ένας Δήμος, να αδυνατεί να προσλάβει και να οργανώσει σωστά μια ομάδα καθαριότητας, όσο μεγάλη κι αν χρειάζεται να είναι αυτή, ώστε να διατηρεί τους δρόμους και τους κάδους απορριμμάτων καθαρούς και αξιοπρεπείς.

 Θεωρούμε ντροπή ο Δήμος Πατρέων, να ζητάει από τον πολίτη ευαισθητοποίηση, αντί να ευαισθητοποιηθεί ο ίδιος και να κάνει σωστά τη δουλειά για την οποία ΕΜΕΙΣ τον πληρώνουμε και μάλιστα αδρά, αφού τα Δημοτικά Τέλη Καθαριότητας που χρεώνονται στο λογαριασμό της ΔΕΗ, του νερού και του δημοτικού φόρου των επιχειρήσεων μας, προορίζονται γι’ αυτό το σκοπό.

Κατόπιν όλων των παραπάνω απαιτούμε:
Ο Δήμος Πατρέων να αναλάβει τις ευθύνες του στο μείζον θέμα της καθαριότητας και να παραδεχτεί δημοσίως τα λάθη του, που έχουν οδηγήσει την πόλη μας σε αυτό το χάλι, να σταματήσει επιτέλους αυτή η κατάσταση και να βρεθεί λύση στο θέμα.

Απαιτούμε να σταματήσει ΤΩΡΑ το κάψιμο των σκουπιδιών στον ΧΥΤΑ!

Απαιτούμε να πραγματοποιηθεί επιτέλους από τον Δήμο ανοιχτή ενημέρωση για το πώς να βάλουμε την ανακύκλωση στην καθημερινότητα μας, τόσο οι πολίτες όσο και οι επαγγελματίες.

Απαιτούμε υπεύθυνη ενημέρωση από τον Δήμο για την λειτουργία του ΧΥΤΑ και στατιστικά στοιχεία για την πορεία της ανακύκλωσης στην πόλη μας έως σήμερα.
Απαιτούμε να ανατεθεί μια μελέτη σε επιστημονική ομάδα, για τη ζημιά που προκλήθηκε όλα αυτά τα χρόνια στην πόλη μας από την καθημερινή καύση των σκουπιδιών και να έχουμε άμεσα τα αποτελέσματα.
Με τιμή
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